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Utómunkálatok a 75-ös vonalon  
Amint arról már korábban hírt adtunk, a Vácot –Diósjenőn keresztül – Balassagyarmattal összekötő, 75-ös számú
vasútvonalon elvégzett karbantartáshoz kapcsolódó vágányszabályozási munkálatokat csak utólag, az időjárás
enyhébbre fordultával lehet elvégezni. Ehhez teljes pályakizárás szükséges, amit két ütemben hajtunk végre.

Az első ütemben, május 15-től 22-ig Dósjenő és Balassagyarmat között MÁVBuszok (pótlóbuszok)
közlekednek, a pünkösdi hosszú hétvégén azonban már újra a teljes vonalon vonattal lehet utazni.

A második ütemben, június 1-jétől 19-ig pedig Vác és Diósjenő, illetve Vác és Magyarkút között fogják átmenetileg
autóbuszok szállítani az utasokat. (Ez idő alatt nemcsak az őszi és téli időszakban elvégzett karbantartás utómunkáit
végezzük el, hanem Magyarkút-Verőce megállóhelyen peront építünk. A június 1-jétől 19-ig tartó második ütem
munkálatairól és menetrendi változásairól május közepe körül adunk tájékoztatást.)

A tavaly ősztől márciusig tartó, Diósjenő és Balassagyarmat közötti karbantartást [1] követő, technológia szerint előírt
vágányszabályozást csak ún. „semleges hőmérsékleten” lehet elvégezni, ezért a tavasz beköszöntével ún.
felépítménykarbantartó géplánccal térünk vissza a pályára. Hogy a munkálatok minél rövidebb időt vegyenek igénybe,
váltott műszakban – nappal és éjszaka is – dolgoznak a szakemberek a Nagyoroszi és Dejtár közötti, mintegy 22
kilométeres szakaszon. A szabályozást követően tovább javulhat a vonatok pontossága a 75-ös vonalon.

A munkálatok nem érintenek lakott területeket, így nem kell számítani nagyobb zajhatásra a térség településein.  

Köszönjük utasaink türelmét!

Menetrendi változások
Május 15-től 22-ig Diósjenő és Balassagyarmat között pótlóbusz közlekedik az S750-es vonatok helyett.

Vác – Diósjenő között az S750-es vonatok menetrendje nem változik.
A pótlóbuszok

Balassagyarmatról jellemzően 4-7 perccel korábban indulnak.
Balassagyarmatra jellemzően 4-6 perccel később, esetenként pedig 1-2 perccel korábban érkeznek.
A buszok fedélzetén nem lehet kerékpárt szállítani.

A pótlóbuszok megállási helyei:

Diósjenő, Vasútállomás
Rétság, Autóbusz-forduló
Borsosberény, 2-es főút
Nagyoroszi, Vasútállomás
Nagyoroszi, Pataki elágazás (Drégelyvár)
Drégelypalánk, Posta (Drégely)
Drégelypalánk, Vasútállomás
Ipolyvece, Vasútállomás bejárati út
Dejtár, ABC
Ipolyszög, Vasútimegállóhely bejárati út
Balassagyarmat, Vasútállomás

A pótlóbuszok a könnyebb átszállás érdekében Rétság, Autóbusz-fordulónál is megállnak. Sáferkutat azonban nem
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érintik.

Hirdetmény [2] 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/diosjeno-es-balassagyarmat-kozott-majus-15-tol-egy-hetig-
potlobuszok-jarnak 
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